
 

     
Decizia nr. 306 din 30.04.2025 

privind somarea S.C. RTV HD S.R.L. 
Ploiești, Str. Democrației nr. 28A, Construcția C1, et. 2, ap. 8, 

jud. Prahova,  CUI 47245597 
Fax: 0378.603.160      e-mail: office@rtv.net 

 
- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV 

București, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter, sector 2 
  
 

Întrunit în ședința publică din ziua de 30.04.2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat rapoartele întocmite de Direcția Control, Serviciul Inspecție și 
Monitorizare Locală, cu privire la modul în care a fost reflectată în spațiul audiovizual 
campania electorală pentru      alegerea Președintelui României. Astfel, au vizionate 
înregistrări și analizat raportul, întocmit în baza sesizărilor nr. 7886/16.04.2025 și P 
7312/09.04.2025  referitor la edițiile emisiunilor informative România în 60 de minute, 
difuzată în data de 16.04.2025, ora 17:00 și Cutia Neagră, difuzată în data de 04.04.2025, 
ora 21:38 , de postul ROMÂNIA TV. 

Postul de televiziune ROMÂNIA TV aparține radiodifuzorului S.C. RTV HD S.R.L. 
(licența audiovizuală nr. S-TV 281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și decizia de 
autorizare nr. 1779.2/26.01.2023). 

În urma dezbaterilor, analizării raportului de monitorizare și vizionării de înregistrări, 
membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 5 alin.1  lit. b) din Decizia CNA nr.  86/2025 privind regulile de desfășurare 
în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerea Președintelui României din anul 
2025 .Potrivit dispozițiilor invocate, în timpul campaniei electorale, programele politice ale 
candidaților, opiniile și mesajele cu conținut electoral pot fi prezentate numai în 
următoarele tipuri de emisiuni: 

b) de dezbatere electorală - în care radiodifuzorii pun în discuție programele 
electorale și temele de interes public legate de campania electorală, cu participarea 
candidaților și/sau a reprezentanților lor, precum și a jurnaliștilor, analiștilor, consultanților 
politici și altor invitați; emisiunile vor fi identificate ca atare la începutul emisiunii, în cazul 
posturilor de radio, și, respectiv, semnalate prin marcajul „dezbatere electorală”, 
afișat în mod vizibil pe toată durata difuzării, în cazul posturilor de televiziune; 

În fapt, postul ROMÂNIA TV  a difuzat emisiunile „Cutia Neagră” (04.04.2025, ora 
21.00) și „România în 60 de minute” (13.04.2025  ora 21.00) în care au fost prezentate 
știrile cu teme privind candidații la alegerile prezidențiale 2025. 

Redăm din rapoartele de monitorizare de monitorizare: 
CONSTATĂRI: 
- Pe data de 13.04.2025 de la ora 21  a fost difuzată emisiunea România în 60 de 

minute (și nu Punctul Culminant așa cum este scris în petiție). Emisiunea l-a avut ca 



moderator pe dl. Dragoș Bistriceanu, iar invitat în studio a fost dl. Victor Ponta. Prin Skype 
a fost prezent în emisiune dl. Sorin Ilieșiu, prin telefon a intrat în emisiune d-na Silvia 
Petre, Președinta Asociației Pensionarilor Timiș.  În emisiunea  România în 60 de minute 
au fost discutate subiecte legate de campania electorală a dlui Victor Ponta, deplasările 
acestuia în țară de la Porțile de Fier la Cetate și la Maglavit, precum și la târgul de utilaje 
agricole de la Jucu din județul Cluj. Dl. Victor Ponta s-a întâlnit cu oamenii din zona Dunării 
pentru a demonta ceea ce s-a spus despre inundarea satelor din România în anul 2014 
când dl. Victor Ponta era premierul României. La Jucu dl. Victor Ponta s-a întâlnit cu 
fermierii care au spus că în România ajung produse alimentare din afara țării în loc ca 
acestea să fie produse în România. 

Pe ecran în colțul din stânga sus este scris cu litere de culoare gri  Dezbatere 
Electorală. Marcajul Dezbatere electorală este greu de citit întrucât culoarea cu care 
este scris nu contrastează cu fundalul albastru din studioul România TV. 

Am atașat acestui Raport de monitorizare 2 imagini reprezentând capturi de ecran 
din timpul emisiunii. Marcajul Dezbatere electorală nu se poate distinge în cea mai mare 
parte a  emisiunii. 

Titlul subiectelor emisiunii scris pe ecran: 
PONTA RĂSPUNDE ÎN DIRECT LA TOATE ACUZAȚIILE 
VICTOR PONTA ÎI INFRUNTĂ PE MANIPULATORI ȘI TRĂDĂTORI 
PONTA: AU VRUT SĂ IES DIN CURSĂ CUM M-AU SCOS DUPĂ COLECTIV 
DEZVĂLUIRI ÎN PREMIERĂ DESPRE HRANA VÂNDUTĂ ROMÂNILOR 
VICTOR PONTA, ÎNTÂLNIRE CU CRESCĂTORII DE ANIMALE 
CE AU AJUNS STRĂINII SĂ NE VÂNDĂ LA RAFTURI 
DEZVĂLUIRI ÎN PREMIERĂ DESPRE HRANA VÂNDUTĂ ROMÂNILOR 
MAJORAREA PENSIILOR ȘI SALARIILOR, ELIMINAREA TAXELOR 
PONTA DEMASCĂ BĂNCILE CARE ÎI FALIMENTEAZĂ PE ROMÂNI 
Vizionând imagini și analizând raportul de monitorizare, membrii Consiliului au 

constatat că edițiile informative, „Cutia Neagră” (04.04.2025, ora 21.00) și „România în 60 
de minute” (13.04.2025  ora 21.00)  au pus în discuție subiecte legate de campania 
electorală a deliu Victor Ponta, candidat la alegerile prezidențiale din 2025. Emisiunea l-
a avut ca moderator pe dl. Dragoș Bistriceanu, iar invitat în studio a fost dl. Victor Ponta. 
Prin Skype a fost prezent în emisiune dl. Sorin Ilieșiu, prin telefon a intrat în emisiune d-
na Silvia Petre Președinta Asociației Pensionarilor Timiș. 

În cea mai mare parte a emisiunii,  Marcajul Dezbatere electorală nu se poate 
distinge, fapt ce contravine art. 5 alin.1 lit. b) din Decizia CNA nr. 86/2025 privind regulile 
de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerea Președintelui 
României din anul 2025 ; 

Pentru aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii 
prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea condițiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 14 alin. (1)  din Decizia CNA nr. 86/2025 privind regulile 
de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerea Președintelui 
României din anul 2025 , și ale art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 



 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. (licența audiovizuală nr. S-TV 

281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023 
pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV) se sancționează cu somație publică de 
intrare în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 5 alin. (1) lit. b) din Decizia CNA 
nr. 86/2025 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru 
alegerea Președintelui României din anul 2025 ; 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a 
transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 
3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, 
următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul 

ROMÂNIA TV, deoarece, în cadrul edițiilor emisiunilor informative România în 60 de 
minute, difuzată în data de 16.04.2025, ora 17:00, și Cutia Neagră, difuzată în data de 
04.04.2025, ora 21:38, declarate emisiuni de dezbatere electorală, marcajul Dezbatere 
electorală nu a fost lizibil pe toată durata desfășurării emisiunilor, fapt ce contravine 
dispozițiilor art. 5 din Decizia CNA nr. 86/2025 privind regulile de desfășurare în 
audiovizual a campaniei electorale pentru alegerea Președintelui României din anul 
2025 .” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

   

VICEPREȘEDINTE, 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 

 
Serviciul Juridic, 

Reglementări și Relații Europene 
Şef serviciu Ciobanu Dumitru 

 
 


